



## **Возбуждено уголовное дело по факту нарушения правил обращения экологически опасных веществ и отходов**

20 апреля 2017 года вблизи поселка Саханский Орловского района обнаружена несанкционированная свалка люминесцентных ламп. Указанные изделия, утратившие потребительские свойства, относятся к первому классу опасности для окружающей среды. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 247 УК РФ (нарушение правил обращения экологически опасных веществ и отходов).

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление лиц, создавших угрозу причинения существенного вреда здоровью человека и окружающей среде.

Расследование уголовного дела продолжается.

26 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1119604>